

Rolighedsvej 22 / N. J. Fjords Alle 1 - 3
Referat af bestyrelsesmøde afholdt d. 7. maj 2018

Til stede: MB, MG, PN, CR, NN.

1. Opfølgning fra sidste møde. MG vil kontakte Hans Jørgen med henblik på at få indkøbt 10 acrylplader (100 x 80 cm, 4 mm) til afskærmning i cykelskuret. Kloaker og sandfang i gården er blevet oprenset. Jørgen Eriksen er kontaktet, og han vil udarbejde en vedligeholdelsesplan for ejendommen. Med hensyn til støjproblemerne var den pågældende beboer, ikke blevet bedt om at deltage på dette møde. Vedkommende vil blive kontaktet for at kunne deltage på næste møde d. 7. juni.
2. Opfølgning fra generalforsamlingen. NN vil arbejde med at få etableret vores hjemmeside på ABF's løsningsmodel. Bestyrelsen valgte den store pakke til kr. 175/md. Havedagen d.d. har omfattet nedlæggelse af sandkassen. MG vil bede Hans Jørgen om at bortfjerne træet sammen med det udtjente køleskab fra gårdtoiletet. Det blev besluttet, at der for ca. kr. 1.000 indkøbes et nyt køleskab, der opsættes i fællesrummet (MG). MB vil kontakte VVS'er for at få udskiftet toiletet og få erstattet håndvasken med en udslagsvask i stål. Der er nu kommet en ekstra papcontainer, da den ene vi havde, ofte var overfyldt.
3. Haveudvalget vil gerne have penge til diverse artikler. Bestyrelsen beder udvalget sende et budget, som bestyrelsen så kan vedtage.
4. Opfølgning på renoveringen af badeværelser. MG vil kontakte Frost med henblik på at han efter sommerferien (august) kontrollerer, at alt nu er OK. MG vil igen stå for indsamling af nøgler

Næste møde: torsdag d. 7 juni kl. 19 hos CR samt torsdag d. 23. august kl. 19 hos MG

Ref. PN